

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 20.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005990352

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Surselva Landtechnik GmbH, Trun

Surselva Landtechnik GmbH

(Surselva Landtechnik Sàrl) (Surselva Landtechnik Sagl) (Surselva Landtechnik Ltd liab. Co) Via Principala 10 7166 Trun

Surselva Landtechnik GmbH, in Trun, CHE-237.290.431, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 8 vom 14.01.2015, S.0, Publ. 1928723). Die Gesellschaft ist nun ohne Geschaftsführung. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Caminada, Serafin, von Lumnezia, in Ilanz/Glion, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 1351 vom 15.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 14.01.2015 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)